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 場  所  みやま市役所大会議室 

 出 欠 者  出席者 19名  欠席者 0名 

 議  事  １．開  会 
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          議題第１号 みやま市農業委員会会長の互選について 

          議題第２号 みやま市農業委員会会長職務代理者の互選について 

          議題第３号 みやま市農業委員会の議席の決定について 
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          ５．担当地区割りについて 

       ４．閉  会 
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     議席番号  氏   名            議席番号  氏   名 

１番 野 田 一 德           ２番 日 髙 德 久 

３番 永 江 三 夫           ４番 江 嵜 德 光 

５番 河 野 和 夫           ６番 中 村 正 治 

７番 河 野 順 大           ８番 加 藤 和 己 

９番 岡 田 佳 子           10番 木 下 正 信 

11番 松 藤   忠           12番 東   政 廣 

13番 長 岡 直 行           14番 倉 吉 大 作 

15番 北 原 喜 博           16番 田 﨑   明 

17番 前 原   新           18番 松 尾 京 子 

19番 德 永 順 子                      

 

  欠席委員（0名） 

      

  出席推進委員（17名） 

     座席番号  氏   名            座席番号  氏   名 

21番 藤 木 茂 光           22番 井 上 正 光 

23番 髙 尾 芳 樹           24番 境   秀 作 

26番 釘 嶋 房 男           27番 大 塚 郁 久 

28番 上 原   充           29番 松 尾 一 則 

30番 柿 原 廣 典           31番 坂 梨 正 充 

32番 河 野 通 成           33番 山 下 信 介 

34番 城   敬 介           35番 野 中 勝 吉 

36番 平 木 啓 喜           38番 宮 﨑 和 道 

39番 坂 口 昌 義                      
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  本会議に出席した事務局職員 

     事 務 局 長 岡   俊 幸 

     事務局係長 堤   和 美 

     事 務 局 東   竜 雄 

     事 務 局 田 中 砂 希 
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午後1時35分 開会 

○事務局（岡） 

 ただいまから第1回みやま市農業委員会総会を開催させていただきます。 

 議長選出でございますが、地方自治法第107条の規定に準じ、最年長委員を臨時議長とし

て指名してよろしいでしょうか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○事務局（岡） 

 それでは、地方自治法第107条の規定に準じ、最年長委員の岡田佳子委員を臨時議長に指

名いたします。岡田委員、よろしくお願いします。 

○臨時議長（岡田） 

 ただいま御指名を受けました岡田佳子でございます。 

 地方自治法第107条の規定に準じ、会長互選が終了するまで、臨時議長の職を務めさせて

いただきます。 

 議事進行につきましては、皆様の御協力のほどをよろしくお願いします。 

 それでは、会議を開きます。 

 初めに、本日の出席委員は19名です。定足数に達しておりますので、総会は成立しており

ます。 

 なお、本日の会議書記には事務局職員の堤和美君を指名いたします。 

 ここで、議事運営などについての協議事項がありますので、暫時休憩いたします。 

午後1時38分 休憩 

午後1時58分 再開 

○臨時議長（岡田） 

 休憩を閉じて、再開いたします。 

 議題第１号 みやま市農業委員会会長の互選についてを議題とします。 

 会長選出については、指名推選という方法でよいでしょうか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（岡田） 

 御異議がないようですので、指名推選という方法で選出することに決定いたします。 

 指名の方法は、臨時議長が指名推選することでよいでしょうか。 
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    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（岡田） 

 御異議がないようですので、德永順子委員を会長に推選いたします。 

 德永順子委員を会長に推選いたしましたが、御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（岡田） 

 御異議がなければ、皆さんの拍手で御承認をお願いします。 

    〔全員拍手〕 

○臨時議長（岡田） 

 ありがとうございます。 

 拍手多数で、德永順子委員をみやま市農業委員会会長にすることに決定いたします。 

 当選された德永順子委員が議場におられますので、本席から当選の告知をいたします。 

 德永順子会長、御挨拶をお願いします。 

○会長（德永） 

 〔挨拶を述べる〕 

○臨時議長（岡田） 

 ありがとうございました。 

 会長が決定しましたので、臨時議長の職を退任いたします。皆さんの御協力ありがとうご

ざいました。（拍手） 

○事務局（岡） 

 会長が決定しましたので、ここからはみやま市農業委員会会議規則第６条の規定によりま

して、会長が議長を務め、議事を進めてまいります。 

 それでは、会長よろしくお願いします。 

○議長（德永） 

 先ほど御挨拶させていただきました德永です。顔見知りの方もいらっしゃいますし、初め

てお会いする方もいらっしゃいます。会長となった德永順子を何者ぞと思われている方もい

らっしゃると思いますけれども、いろいろ農業発展のためというか、農地を守るために、私

旧山川町からしますと15年ぐらい農業委員をさせていただいております。年数ばかりがたっ

ておりますけれども、農業の問題が日々変わっております。ですから、今までの知識だけで
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は足りない。もうこれから世の中というか、農業だけではなく、それ以外のことも目を向け

ながら農地を守っていく流れをつくっていかなくちゃいけないなというのを今すごく実感し

ておりますので、この3年間どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

 それでは、議題第２号 みやま市農業委員会会長職務代理者の互選についてを議題としま

す。 

 会長職務代理者については、2名を選出し職務代理者としての順位を決めたいと思います

が、御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 御異議がないようですので、2名を選出し順位を決めることに決定いたします。 

 選出方法については、会長選出と同じく指名推選の方法でよいでしょうか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 御異議がないようですので、指名推選の方法で選出することに決定いたします。 

 指名の方法は、議長が順位ごとに指名推選することにしたいと思いますが、御異議ござい

ませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 御異議がないようですので、議長が指名推選することに決定いたします。 

 それでは、第1位の職務代理者に木下正信委員、第2位の職務代理者に田﨑明委員を指名い

たします。御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 御異議がなければ、皆さんの拍手で御承認をお願いいたします。 

    〔全員拍手〕 

○議長（德永） 

 ありがとうございます。拍手多数で、みやま市農業委員会会長職務代理者の第1位を木下

正信委員、第2位を田﨑明委員にすることに決定いたします。 

 次に、議題第３号 みやま市農業委員会の議席の確定についてを議題とします。 
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 議席については、みやま市農業委員会会議規則第５条の規定によりくじで定めるとなって

おりますので、くじにより決定いたします。 

 それでは、くじにより決定した議席番号の報告を事務局よりお願いします。 

○事務局（堤） 

 議題３号 議席の決定について、くじにより決定した議席番号を御報告いたします。 

 1番野田一德委員、2番日髙德久委員、3番永江三夫委員、4番江嵜德光委員、5番河野和夫

委員、6番中村正治委員、7番河野順大委員、8番加藤和己委員、9番岡田佳子委員、10番木下

正信委員、11番松藤忠委員、12番東政廣委員、13番長岡直行委員、14番倉吉大作委員、15番

北原喜博委員、16番田﨑明委員、17番前原新委員、18番松尾京子委員、19番德永順子委員。

以上でございます。 

○議長（德永） 

 ただいま事務局が発表しましたとおり、議席が決定いたしました。 

 次回総会より、よろしくお願いします。 

 次に、議題第４号 みやま市農業委員会農地利用最適化推進委員の選任についてを議題と

します。 

 事務局より説明をお願いします。 

○事務局（堤） 

 議題第４号 みやま市農地利用最適化推進委員候補者について説明いたします。 

 別紙みやま市農地利用最適化推進委員候補者のとおりでございます。候補者19名に対しま

して、地区推薦19名の選出を受けております。以上です。 

○議長（德永） 

 ただいま議題第４号について説明がありましたが、御質問、御意見をお受けします。何か

御質問、御意見はございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 御質問、御意見がないようですので、採決に入ります。 

 農地利用最適化推進委員に、この19名を選任することに御異議ございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 
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 御異議がないようですので、農地利用最適化推進委員を原案どおり選任することに決定い

たします。 

 農地利用最適化推進委員を選任いただきましたので、委嘱状の交付式を行います。ここで

暫時休憩とします。 

午後2時 8分 休憩 

午後2時35分 再開 

○議長（德永） 

 それでは、再開します。 

 2.協議事項です。「都市計画審議会委員について」事務局より説明をお願いします 

○事務局（堤） 

 説明いたします。都市計画審議会委員に木下正信委員をお願いしたいと思います。以上で

す。 

○議長（德永） 

 ありがとうございました。 

 ただいま事務局から説明及び提案がありましたが、御異議はございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 御異議がないようですので、都市計画審議会委員に木下正信委員をお願いします。 

 続きまして、「環境審議会委員について」事務局より説明をお願いします。 

○事務局（堤） 

 説明いたします。環境審議会委員に德永順子委員をお願いしたいと思います。以上です。 

○議長（德永） 

 ありがとうございました。 

 ただいま事務局から説明及び提案がありましたが、御異議はございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 御異議がないようですので、環境審議会委員に德永順子委員をお願いします。 

 続きまして、「農業振興地域整備促進協議会委員について」事務局より説明をお願いしま

す。 
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○事務局（堤） 

 説明いたします。農業振興地域整備促進協議会委員に德永順子委員と田﨑明委員をお願い

したいと思います。以上です。 

○議長（德永） 

 ありがとうございました。 

 ただいま事務局から説明及び提案がありましたが、御異議はございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 御異議がないようですので、農業振興地域整備促進協議会委員に德永順子委員と田﨑明委

員をお願いします。 

 続きまして、「農業者年金加入推進部長について」事務局より説明をお願いします。 

○事務局（堤） 

 説明いたします。農業者年金加入推進部長について、木下正信委員にお願いしたいと思い

ます。以上です。 

○議長（德永） 

 ありがとうございました。 

 ただいま事務局から説明及び提案がありましたが、御異議はございませんか。 

    〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 御異議がないようですので、農業者年金加入推進部長に木下正信委員をお願いします。 

 次に、担当地区割りについて、事務局は説明をお願いします。 

○事務局（堤） 

 農業委員、推進委員の地区割りについて説明いたします。 

 お配りしております担当地区割りのとおり、推進委員については地区割りの推薦をお願い

しておりましたので、記載している担当地区をお願いします。 

 農業委員については、推薦と一般公募により若干変則的な地区割りとなっておりますが、

記載している担当地区をお願いいたします。以上です。 

○議長（德永） 

 ただいま事務局より説明がありましたが、御異議等ございませんか。 
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○15番（松尾） 

 私初めてでございまして、担当地区の担当するという、その内容の意味について。 

○事務局（堤） 

 担当の意味についてということで御質問をいただきました。 

 担当地区につきましては、後ほど議案の主な説明をさせていただきますが、農地法の３条、

４条、５条の申請に関係いたしまして、現地を確認していただいたり、そこの場所について

御意見を述べていただいたりする場でもございます。そういったときに担当していただくこ

とが主な担当でございます。その他、そこの農地に関する御相談であったり、いろんなケー

スが想像されますので、そういうときはまた御相談に乗っていただくこともあろうかと思い

ます。よろしくお願いいたします。 

○議長（德永） 

 よろしいでしょうか。 

○15番（松尾） 

 はい。 

○議長（德永） 

 ほかに御質問ございませんか。 

    〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（德永） 

 それでは、提案のとおり担当区域を決定します。 

 これをもちまして、本日の総会審議が全て終了いたしました。 

 なお、会議規則第14条第２項に定める議事録署名人の指名についてですが、本日は議席番

号1番野田一德委員、議席番号2番日髙德久委員にお願いします。 

 それでは、これをもちまして閉会とさせていただきます。 

 長時間にわたり、ありがとうございました。 

午後2時44分 閉会 

 

 


